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PROTOKOLL 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2025-10-15, kl. 11-12 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Närvarande 

Helena Koch Ordförande (Region Sörmland) 
Owe Ek Första vice ordförande (Eskilstuna kommun) 
Anna Gripenberg Andra vice ordförande (Vingåkers kommun) 
Åsa Brodd Ersättare (Försäkringskassan) 
Thomas Sättermon Ersättare (Arbetsförmedlingen) 
Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 
Nils Perers Sekreterare, RAR i Sörmland 
Viola Westberg Ekonom, RAR i Sörmland 

 

§ 43 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 44 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 45 Val av protokolljusterare 
Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 

§ 46 Aktuellt med namnbytet och ny logga 
Förbundet har fått besked från en majoritet av förbundets medlemmar att namnbytet är 
godkänt. Därmed 
från och med den 1 januari 2026. Den nya loggan för förbundet presenterades. 
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§ 47 Tydliggörande av beslutsordning i förbundet 
I samband med utskick av styrelsens beslut om ändringen av förbundets namn, och därmed 
förbundsordningen, till respektive medlem för godkännande har det kommunicerats 
önskemål från Försäkringskassan och Arbetsförmedlingen att samtidigt göra ytterligare 
ändringar i förbundsordningen. 

Dessa vidare ändringar har kommunicerats utanför lämplig beslutsordning, då 
förbundsstyrelsen inte har involverats och inte heller har kommit via myndigheternas 
styrelserepresentanter.  

 Beslut som fattats i förbundsstyrelsen som skickas till medlemmarna kan bara 
godkännas eller underkännas, inte villkoras. 

 Alla synpunkter som inte hör till ärendet ska tas upp som ett nytt ärende genom 
medlemmens valda representant i styrelsen.  

§ 48 Verksamhetsplan 2026 
Den slutgiltiga verksamhetsplanen skickas först till arbetsutskottet för översyn och sedan 
vidare till styrelsen i god tid innan nästa styrelsemöte den 21 november. Arbetsutskottet är 
eniga om att workshopen kring verksamhetsplanen var ett bra initiativ och ett lyckat arbete. 

§ 49 Övrigt 
Ordförande ger Charlotta i uppdrag att ta fram förslag på mötestider för 2026 till nästa 
arbetsutskott.  

Förbundet har anordnat en Myndighetsgemensam dag gällande den nya sociallagstiftningen 
med särskilt fokus på aktivitetskravet. Samtliga medlemmar tillfrågades om de ville redogöra 
för sitt eget arbete och perspektiv i frågan under våren. Samtliga anmälda talare från 
Arbetsförmedlingen lämnade återbud med kort varsel.  

§ 50 Mötet avslutas 
Ordförande förklarar mötet avslutat. 

 

Nils Perers 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek  
Första vice ordförande 
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Detta är ett elektroniskt 
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  


